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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº 54, DE 
2021. Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (14.07.2021), quarta-
feira, às quatorze horas e trinta e cinco minutos (14h35min), no Auditório e Plenário da 
Câmara Municipal de Toledo, teve início a Segunda Reunião da Comissão Especial instituída 
pela Portaria nº 54, de 2021, para analisar o Projeto de Lei nº 74, de 2021. O presidente da 
comissão, vereador Pedro Varela, saudou todos os presentes e solicitou ao vereador Beto 
Scain que fizesse a chamada dos membros da Comissão. Estavam presentes os vereadores 
Beto Scain, Marly Zanete, Pedro Varela e Valdomiro Bozó. Havendo quórum legal, o 
presidente declarou aberta a reunião. O vereador Genivaldo Jesus estava ausente. Estavam 
presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos legislativos, os 
servidores da Câmara, Viviane Kaghofer e Lucas Ricardo Teodoro. Compareceram também 
o assessor jurídico da Câmara, Fabiano Scuzziato, o secretário de Habitação, Serviços e 
Obras Públicas do Município, Maicon Bruno Stuani (designado para o cargo no dia nove de 
julho de 2021), o promotor de Justiça, Giovani Ferri, o analista em Administração e 
Planejamento, Afonso Simch, o assessor jurídico do Município, Alexandre Gregório da Silva, 
o advogado do Município, Matheus Fernando Arendt, o presidente do Conselho Municipal do 
Meio Ambiente, Julio Daniel do Vale, o presidente da Câmara Técnica de Recursos Hídricos 
e Solos, Guilherme Miola de Castro, o secretário da Fazenda, Jadyr Cláudio Donin, o diretor 
do Departamento de Receita do Município, Jaldir Anholeto e a diretora do Departamento 
Administrativo e de Desenvolvimento Habitacional, Luciane Graziele de Souza Leonardi. Para 
iniciar, o presidente comunicou a aprovação da ata da Primeira Reunião da Comissão, realizada 
no dia vinte e cinco de abril. Na sequência, foi passado para o debate do Projeto de Lei nº 74, 
de 2021, do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição do Programa “Lote Social”, visando 
à implementação do Sistema Municipal de Habitação de Interesse Social de Toledo. 
Manifestaram-se sobre a matéria, na seguinte ordem: o relator da matéria, vereador Valdomiro 
Bozó, o assessor jurídico da Câmara, o assessor jurídico do Município, o diretor do 
Departamento de Receita do Município, o presidente do Conselho Municipal do Meio 
Ambiente, o promotor de Justiça, os vereadores Chumbinho Silva, Gilson Francisco, Professor 
Oséias, Marcelo Marques, Elton Welter e Dudu Barbosa. Cumprida a finalidade da reunião da 
Comissão Especial e nada mais havendo para ser tratado, o presidente agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrados os trabalhos às dezesseis horas e vinte minutos (16h20min), 
determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ele e pelos demais membros da 
comissão presentes. 
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